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 90 کد دفترچه : PeykAmoozesh@دریافت  دفترچه و کلید آزمون از شبکه شاد 

 
 
 
 

 صبح 00:00 :    ساعت شروع سؤال 531 تعداد سؤال :
 صبح 50:00 : ساعت پایان دقيقه 500 : یگويمدّت پاسخ

 
 

 مدت تا از تعداد عنوان درس ردیف

 دقيقه 11 11 1 11 (3)فارسي 1
 دقيقه 12 21 11 11 (3)دين و زندگي 2
 دقيقه 11 31 22 11 (3)عربي زبان قرآن 3
 دقيقه 21 11 32 11 (3)رياضي 4
 دقيقه 21 21 11 11 (3)فيزيک 1
 دقيقه 21 01 22 11 (3)شيمي 2
 دقيقه 21 111 01 21 (3)يشناسستيز 7
 دقيقه 0 111 111 11 سلامت و بهداشت 0
 دقيقه 7 121 111 11 اجتماعي هويت 9
 دقيقه 13 131 121 11 زبان انگليسي 11

 

 

 

 

                                          

 علوم تجربیپايه دوازدهم 
 

 ( 9/2042/...)  2042-2041سال تحصیلی  اول ۀمرحل

 دفترچۀ سؤالات

 تحصیلیپایش وضعیتآزمون 

 کد داوطلبی :    نام و نام خانوادگی :

 .نیست، مجاز حسابنیماشاستفاده از       گیرد.می تعلّق منفی ۀنمر ،نادرستهای به پاسخ  توجه :
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   دقيقه 01 مدت پاسخگویی: 01 تعداد سؤال: 3فارسي نام درس:
 

 است؟ نادرستمعنی چند واژه در داخل کمانک  -1

: م) قسیم: خوش اندام(، ) مطاع: فرمانروا(، )شرزه: خشم(، )سریر: اورنگ(، ) وجه: وجود(، ) دینار: مسکوک نقره(، ) مستور: پنهانی(، )قدو ،)اعراض: روی گردانی(

 ( بدقدم ها(، ) مدام: می(، ) جزا: پاداش کار 

 شش (4 پنج  (3 چهار (2 سه  (1 
 

 

  بجزغلط املایی وجود دارد  هانهیگزدر همه  -2

 

 ست و جز آن خطااسراسر ثواب    هر آن چیز کان را پسندند خلق /  (2 آوارگی است نیستی و غربت و   وصف عاشق زلت و بیچارگی است      / (1
 لیک نامحرمان از آن محجوب   ی زان به حاجتی منصوب  / کیهر (4 کندیمی گزارحقدل که مهمان خواند بر جانم بلا و فتنه را / کارداران غمت را  (3

 

 سرایندگان ابیات زیر به ترتیب در کدام گزینه درست بیان شده است؟ -3

 نداشت قلمصاحبتی که مردم الف( در دفتر زمانه فتد نامش از قلم                     هر ملّ

 کندب( برکن ز بن این بنا که باید                           از ریشه بنای ظلم بر 

 عارف قزوینی  -فرخی یزدی (4  فرخی یزدی -بهار یمحمدتق (3 عارف قزوینی-محمدتقی بهار (2 بهار یمحمدتق -فرخی یزدی (1 
 

 مشخص شده به درستی بیان شده است؟ یهاواژهدر کدام گزینه نقش دستوری  -4

 شویزر بیابی و عشق  کیمیایره بشوی                تا  مرداندست از مس وجود چو   

 

 مسند -مضاف الیه –مفعول -متمم (2 مسند  -مسند -مفعول-نهاد  (1

 هیالمضاف –مفعول  -نهاد -متمم (4 هیالمضاف-نهاد  -متمم -متمم (3
 

 

 بجز....در همۀ ابیات حذف فعل به قرینه معنوی وجود دارد  -1

 

 زمانی برآشفت و گفت ای رفیق/  به کار آید امروز یار شفیق (2 و سرو و گل و شمشادت شکر ایزد که ز تاراج خزان رخنه نیافت / بوستان سمن (1
 به گیسوی تو خوردم، دوش سوگند /   که من از پای تو سر برنگیرم (4 شدم خبریببیامد و من  خبرصاحبز دوست/  دهدیمگوشم به راه تا که خبر  (3

 

 بجز...مقابل همۀ ابیات تماماً درست است  یهاهیآرا -2
 پیوسته چو ما در طلب عیش مدام است) جناس، ایهام(     ( با محتسبم عیب مگویید که او نیز               1
 کنایه( -آشنایان را در ایام پریشانی بپرس) اسلوب معادله    به کار زلف در آشفتگی              دیآیم( شانه 2
 تشخیص( -زبان عذرخواهی شد مرا) متناقض نما هایزبانیب      بد به فریادم رسید        یهاکرده( خامشی از 3
 تشبیه( -این است حریف ای دل تا باد نپیمایی) استعاره              رقصندیم( صد باد صبا اینجا با سلسله 4

 

 «تنور لاله چنان برفروخت باد بهار            که غنچه غرق عرق گشت و گل به جوش آمد»  در کدام گزینه درست آمده است؟ روروبهبیت  یهاهیآرا -7

 

 تناقض، تشبیه، تلمیح، کنایه (2 تشبیه، تشخیص، حسن تعلیل، کنایه (1

 اسلوب معادله، حسن تعلیل، جناس، مجاز (4 ایهام تناسب، استعاره، مجاز، جناس (3
 

 تناسب معنایی بیشتری دارد؟« ت اگر سلسله جنبان شود         مور تواند که سلیمان شودهمّ» مفهوم کدام بیت با بیت -0
 که دراز است ره مقصد و من نوسفرم             تم بدرقۀ راه کن ای طایر قدس                  همّ( 1
 ت نوش گردد نیش زنبورز همّ                  ت بر سر شیران رود مور                    ( ز هم2ّ
 آزرده در  هر زیر پا باشم یادانهبرای          ( نمی گنجد مرا در سر که از دون همّتی چون مور      3
 ق پذیرد آزاد استز هر چه رنگ تعلّ            چرخ کبود                      ت آنم که  زیر( غلام هم4ّ

 

 

 است؟ متفاوت کدام گزینهمفهوم  -9

 

 نندکیمکار دیگر آن روندیمبه خلوت چون /کنندیمواعظان کاین جلوه در محراب و منبر  (2 دور شو از برم ای واعظ و بیهوده مگوی       من نه آنم که دگر  گوش به  تزویر   کنم (1
 دلم ز صومعه  بگرفت و خرقۀ  سالوس            کجاست دیر مغان و شراب ناب کجا (4 را مقامیعالراز درون پرده ز رندان مست پرس                کاین حال نیست زاهد  (3

 

 

 ....بجزتناسب دارد « روزگار وصل خویش دیبازجوهر کسی کاو دور ماند از اصل خویش     » با بیت هانهیگزهمۀ  -11

 

 سفر کنید از این غربت و به خانه روید /  از این فراق ملولیم،  عزم فرمایید (2 این قافله از صبح ازل سوی تو رانند /  تا شام ابد نیز به سوی تو روانند (1
 را ز زنگ بزدایید هانهیآجوید /  به صیقل هلا که شاهد جان آینه همی (4 به  اصل  خویش  راجع  گشت  اشیا  /  همه یک چیز شد پنهان و   پیدا (3

 

 

   دقيقه 02 مدت پاسخگویی: 01 تعداد سؤال: )تجربي و رياضي( 3دين و زندگي نام درس:
 

 ... است....ۀ رابط هيشبجهان تا حدودی با خداوند  ۀرابط -11

 بناّ با مسجد (4 آپارتمانمعمار با  (3 برق انید برق با جرمولّ (2 با ساعت سازساعت (1 
 

 ؟ستين حيصح ،جهان به خدا یازمنديدر مورد ن ،کدام مطلب -12

 

 است. شیدایپ ۀفقط در مرحل ،همه مخلوقات به خداوند یوجود یازمندین (1

 .است یگرید ازمندیموجود بودن ن یبرا ،که وجودش از خودش نباشد یادهیهر پد (2

 .همه موجودات است و خودش قائم به خود بوده است دگاریو آفر دآورندهیخداوند پد (3

 .با موجود بودن باشد یمساو قتشیکه ذات و حق ستین ازمندین یگریموجود بودن به د یبرا یفقط در صورت ،موجود کی (4
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» فِیشر ثِیحد در -13
 ست؟يت آن چعلّ؟ ديفکر نکن یزيچه چ ۀاکرم )ص( فرمودند: دربار امبريپ، «اللهَرواَفیَذاتَ ک َ فَ لاَتَ َیٍَوَ شَ َرواَفیَکل َک َ فَ تَ 

 

 .ستین ریپذخداوند امکان یهایژگیچون شناخت صفات و و - خداوند یستیچ (1

 .ستین ریپذخداوند امکان یهایژگیچون شناخت صفات و و - خداوند یهست (2

 احاطه بر آن است. ی،زیشناخت هر چ ۀچون لازم - خداوند یستیچ (3

 احاطه بر آن است. ی،زیشناخت هر چ ۀچون لازم - خداوند یهست (4
 

ماَفیَ» ۀفیشر یۀآ -14 لله   َ  َو  رْض 
 
َ الأْ َوَماَفی او ات  م   است؟ دياز مراتب توح کیکدام انگريب ،«الس  

 توحید در ربوبیت (4 توحید در ولایت (3 توحید در مالکیت (2 توحید در خالقیت (1 
 

 .است ..... شرک در، دارند بر عهدهامور موجودات را  ريهستند که تدب زين یگرانیدر کنار او، د، بر خداوندعلاوه  نکهیاعتقاد به ا -11

 ربوبیّت (4 ولایت (3 مالکیّت (2 خالقیّت (1 
 

ر اطٌَمُسْت ق يمٌَ»  ۀفیشر یۀت در آاز دقّ -12 اَص  ذ  بُ كُمَْف اعْبُدُوهَُه  ر  َو  بِ   َر  َالله     گردد؟یمفهوم م دياز مراتب توح کیکدام ،بترتي به، « إ ن  

 

 یعمل دیتوح - تیدر ربوب دیوحت (2 یعمل دیتوح - یعمل دیتوح (1

 تیدر ربوب دیتوح -یعمل دیتوح (4 تیدر ربوب دیتوح -تیدر ربوب دیتوح (3
 

ل َ» ۀفیشر یۀاز آ -17 تْهَُف تْن ةٌَانْق  اب  ص 
 
إ نَْأ َو  َب ه 

ن  
 
أ يْرٌَاطْم  اب هَُخ  ص 

 
إ نَْأ

رْفٍَف  ل یَح  َع  عْبُدَُالله    نَْي  َم  َالن  اس  م ن  ِ هَ و  ْْ یَو 
ل  َع  ة ََب  ر  نْي اَو الْآخ  َالدُ  ر  س   :شودیبرداشت م ،«...خ 

 

 باشد.فراهم  شانیبرا ایدن ریپرستند که خیخدا را م یدر صورت ،مانیافراد سست ا (1

 دارند.یدست از پرستش خدا برنم یاله یهادر امتحان ،افراد صالح (2

 .نندیبیم انیدارند، فقط در آخرت ز ییندارند و هر دم رو به سو یگاههیکه تک ،افراد سرگردان (3

 .دارند نانیآنان اطم ریدهند و به خیتنها حرف مشرکان را گوش م ،صالح ریافراد غ (4
 

عْل ی» ميان  بعد فردی و بعد اجتماعی توحيد، رابطۀ ...... وجود دارد و عبارت -10
 
بُ كُمَُالأْ ن اَر 

 
 در قرآن از زبان ...... بيان شده است. ،«أ

 نمرود -مستقیم  (4 فرعون -متقابل  (3 هارون –دوسویه  (2 فرعون –مستقیم  (1 
 

 ، بيانگر....... است.«برآستان جانان گر سر توان نهادن   /   گلبانگ سربلندی بر آسمان توان زد»شعرِ  -19

 توحید عملی  (4 توحید در ولایت (3 توحید در مالکیت (2 توحید در خالقیت (1 
 

تواند به مسجد برسد، عمل ایشان دارای کدام حُسن است و عمل فرد ریاکار آید و به دليلی نمینمازگزاری که به نيّت شرکت در نماز جماعت، از منزل بيرون می -21

 کدام حُسن است؟ فاقد

 حسن فاعلی –حسن فعلی  (4 حسن فعلی  –حسن فعلی  (3 حسن فعلی –حسن فاعلی  (2 حسن فاعلی –حسن فاعلی  (1 
 

 «.تر استدل انسان، از راه رفتن مورچه سياه در شب تاریک بر تخته سنگی سياه، پنهان به یِ .....ابيراه»آمده است )ص( اکرم امبرياز پ یتیدر روا -21

 اخلاص (4 توحید (3 شرک (2 ایمان (1 
 

 تاثير خاصی در تقویت اخلاص دارد؟با توجه به سخن حضرت علی )ع(، در ميان اعمال واجب، کدام عمل  -22

 زکات (4 روزه (3 حج (2 نماز جماعت (1 
 

 ؟نيستکدام گزینه، از عوامل تقویت اخلاص  -23

 

 انجام واجبات یاز گناه و تلاش برا یدور (2 از حکمت یبه درجات یابیدست (1

 با خداوند و کمک خواستن از او ازیراز و ن (4 معرفت و شناخت نسبت به خداوند شیفزاا (3
 

َفُر اد ی» ۀفیشر یۀدر آ -24 ثْن یَو  م  ةٍَا نَْت قُومُواَلله   َ  د  ظُكُمَب و اح  اَا ع   ، بر چه چيزی تأکيد کرده است؟«ا نَْت قُومُواَلله    َ»، عبارت «قلَُْا ن  م 

 توحید عملی و ایمان (4 بینی توحیدی و ایمانجهان  (3 و اخلاصجهان بینی توحیدی  (2 توحید عملی و اخلاص  (1 
 

 های حکمت و معرفت از دل و زبان انسان، چيست و مطابق اقرار شيطان، چه کسانی از فریب و نفوذ  او  در امان هستند؟طِ جاری شدن چشمهشر -21

 

 عارفان -پاسبانی از حریم دل در برابر شرک  (2 مؤمنان -مداومت در انجام کارهای خالصانه  (1

 صالحان - دل در برابر شرک میاز حر یپاسبان (4 مؤمنان با اخلاص – خالصانه یمداومت در انجام کارها (3
 

 

   دقيقه 01 مدت پاسخگویی: 01 تعداد سؤال: )تجربي و رياضي( 3عربي زبان قرآن نام درس:
 

نَیتُر كَسُدیًََ﴿َ:ََََََََََََََحيحالص  ََعي  ن -22
 
بَُالإنسانَُأ َی حس 

 
َ:﴾أ

 

 آیا انسان تصور می کرد که او را بدون حساب  رها می کرد؟ (2 آیا انسان می پنداشت که پوچ و بی هدف فرو گذاشته می شد؟ (1
 ؟ کندمیآیا انسان می پندارد که او را بیهوده  رها  (4 ؟شودمیکه بیهوده رها  کندمیآیا انسان گمان  (3

 

حيح:َََََََََعي  نَ -27 ة .»َالص   لع باد   ـ ةٌَل ریق  َط  َل هَُدینٌَو  َکان  َإل اَو  رض 
 
َالأ َم نَشُعوب  عب  َ«لاَش 

 

 پرستش کردن  بود .هیچ جماعتی از امت های زمین نیست جز اینکه  برای او دین و روشی جهت  (1
 ملّتی از ملتّ های زمین وجود ندارد مگر وقتی که دین و روشی برای عبادت کردن آن ها بود . (2
 هیچ طایفه ای از طایفه های زمین نیست  مگر اینکه او دینی برای بندگی و عبودیت دارد . (3
 برای پرستش کردن داشته است .هیچ ملّتـی از ملّت های زمین نیست مگر اینکه دین و روشی  (4
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َ:طأالخَ نَعي َ  -20

 

 تَمَنَّی المُزارِع لیتَ المَطر ینَزلُ کَثیراً:کشاورزان آرزو کردند ای کاش باران زیاد بیاید. (1
نبیاءَ لِـیُبیِّنوا الدّینَ الحقَّ :پیامبران را به سوی آن ها فرستاد تا دین حق را  (2

َ
رسَلَ إلِیَهِمُ الأ

َ
 آشکار کنند .أ

ن ینُقِذَ قَومَهُ : (3
َ
 و باید ابراهیم )ع(که تلاش کرد قومش را  نجات دهد ، یاد کنیم . وَلـنَذکُر إبراهیمَ الذّی حاوَلَ أ

 القَومُ یَتهَامَسونَ :إِنمّا یقَصِدُ إبراهیمُ الاستهزاءَ بأِصنامِنا: (4
َ
 دارد بت های ما را مسخره کند .مردم شروع به پچ پچ کردند:ابراهیم فقط قصد  بدََأ

 

َفرداتَالتاليةَ:نَتوضيحَالمَُحيحَعَ عي نَالص  َ -29

 

 الَتّاركُ للِباطِلِ وَ المُتَمایلُ إلیَ الدّینِ الحَقِّ : الَحَنیف (2 آلة ذاتُ الخشب وَ سِنّ عَریضةٍ مِن الحدید یقُطَعُ بهِا :الَحَظّ  (1
و حَدیدٍ  (3

َ
علیَ الجِذعِ : الَقُربان (4 یعُبَدُ مِن دونِ الِله :الَطّینتمِثالٌ مِن حَجرٍ أ

َ
عضاءِ الجِسمِ یَقَعُ أ

َ
 عُضوٌ مِن أ

 

حيح:َََََََََعي  نَ -31 ین.الص   َبالد  َالإنسان   دَُاهتمام 
َوالر ُسومَوالت  ماثيلَتؤك  َالن قوش  َکانتَالآثارَُالقدیمةَُوالحضاراتَُمنَخلال 

 

 وتمدن ها از لابه لای نقاشی ها، تمثال ها و پیکر ه ها برتوجه  به دین بوده است .تاکیدآثار قدیمی  (1
 آثار قدیمي وتمدن ها از خلال  کنده کاریها، نقاشی ها و مجسمه ها بر توجه انسان به دین تاکید می کند. (2
 انسان به دین تاکید می کرد.آثار قدیمی وتمدن ها از خلال  کنده کاریها، نقاشی ها و مجسمه ها بر توجه  (3
 آثار قدیمی، تمدن ها ، کنده کاریها، نقاشی ها و مجسمه ها بر توجه انسان به دین تاکید داشته است. (4

 

دو  َالمُفترسَوإنقاذ َ -31
َالع  ائرُم نَخداع  دَُالط   ماَیتأک   ةََََََََََََََََََََعند  م   ْ َل لت  ر دق  

 
َوالأ ح   ص 

 
َالأ  ن 

ي  هَی طيرَُب غت ةًَ.ع  َفراخ 

 

 .کندمیبه یکباره پرواز  شودمیوقتی که این پرنده از فریب دشمن ونجات زندگی جوجه هایش مطمئن  (1
 .کندمیاین پرنده بااطمینان از فریب دشمن درنده اش و نجات زندگی جوجه ها، ناگهان از لانه اش پرواز (2
 . کندمی؛پرواز  شودمیهنگامی که پرنده از فریب دشمن درنده و نجات جوجه ها مطمئن  (3
 .کندمیناگهان پرواز  شودمیزمانیکه پرنده از فریب دشمن درنده ونجات  جوجه هایش مطمئن  (4

 

بةَللفراغَ:َََََََََََََ -32 ي نَالکلمةَالمُناس  طار َ»َع  َالم  ة 
ي احَُفيَقاع  َالس  ر  ض  َل مَی حضُرََح  ليل  َ.«؛َ..............َالد 

نَّ  (1 
َ
 لعََلَّ  (4 لکِنّ  (3 لیت (2 أ

 

33- َ  ن 
ي  َع 

 
طأ َََالخ  َ«َ:َلا»فيََنوع 

 

هلِ الحقِّ  (1
َ
 .)نهي(مَفْسَدةٌ  ،فإنَّ الغَضبَ لاتَغْضَبْ  (2 .) نفي(لا تأخُذوا الباطلَ مِن أ

 لا إلهَ إلاّ الُله .)النَّافیةُ للجنسِ( (4 .)نفي( لایرَحَمُ الُله مَنْ لا یرَحَمُ النَّاسَ  (3
 

حيح -34 َََََََََََََََََ:عي نَالص  َالجِات  نياَسلاماًََََََََشاملاًَکل   َواملأَالد 

 

 و دنیارا از صلحي پایدار در همه ی زمینه ها پر می کنم. (1
 ودنیارا از صلحی فراگیر درهمه ی جهات ، پر كن . (2
 صلحی پایدار و فراگیر در تمام زمینه ها پر کرده است .دنیارا  (3
 پر کردن دنیا، با صلحی همیشگی در تمام جهت ها ، آرزوی ماست . (4

 

حيح -31 َ.َََقرآنَ.....ََََََََََََََََ:عي نَالص  َأقوام ِمَالکاف رین  ع  ِ مَم  راع  الأنبياء َوَص  نَسيرةَ  ث ناَع  د   َالقرآنَُق دح  َکان 

 

 درباره ی سیره ی پیامبران و جدال آنها با گروه کافران با ما سخن می گوید . (1
 سخنش باما درباره ی سیره ی انبیاء و درگیری آنها با گروه کافران بوده است . (2
 درباره ی سیره ی پیامبران و درگیریشان با گروه کافرشان با ما سخن گفته بود . (3
 پیامبران ورسولان وكشمکش آنها با گروه کافرشان با ما سخن گفته است .درباره ی راه و روش   (4

 

 

   دقيقه 21 مدت پاسخگویی: 01 تعداد سؤال: (3) رياضي نام درس:
 

)نمودار تابع -32 ) ( )f x x  31  ؟گذردنمیاز کدام ناحیه  2

 چهارم (4 سوم (3 دوم (2 اول (1 
 

yچه تعداد از توابع -37 x ،y
x


1

 ،siny x  و( ) xy 
1
2

 اند؟اکیداً صعودی 

 1) 1 2) 2 3) 3 4) 4 
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 است؟ نادرستکدام گزینه  -30

 

 است. کیبهکیهر تابع اکیداً یکنوا،  (2 هر تابع ثابت، یکنواست. (1

)نمودار تابع (3 )f x x ، نمودار وارون خود را در سه نقطه قطع 3

 کند.می
)تابع (4 )f x x  در بازۀ 2 ,  اکیداً نزولی است. 2

 

با توجه به تابع -39 ( , ) ,( , ) ,( , ) ,( , )f   0 1 1 2 2 3 3  چند عضوی است؟ fof، تابع 3

 1) 1 2) 2 3) 3 4) 4 
 

)در توابع -41 )f x x 1  و( )g x x 22 )به صورت  fogاگر دامنۀ  1 , )fogD a b  نمایش داده شود، آنگاه حاصلb a 

 برابر است با:
 1) 2 2) 3 3) 4 4) 5 

 

yخط  -41  )، نمودار تابع1 )f x x 2  کند؟، را در چند نقطه قطع می 2

 1) 1 2) 2 3) 3 4) 4 
 

)اگر  -42 )( )fog x x x  23 6 )و  22 )f x x 3 )، آنگاه مقدار 4 )g 2 کدام است؟ 

 1) 6- 2) 4- 3) 3 4) 4 
 

43- 
]به صورت بازۀ fدامنۀ تابع , ]fD  3 )است. اگر دامنۀ تابع 2 ) ( )

x
g x f   3 1 1

2
]به صورت بازۀ  , ]m n  باشد، حاصل

m n2 :برابر است با 

 1) 18 2) 14 3) 16 4) 9 
 

)تابع  -44 )f x x x  2 4 ]با  3 , ]fD   2 مفروض است، ضابطۀf 1 .به صورت .... است 

 

1) ( )f x x    1 2 1 2) ( )f x x    1 2 1 

3) ( )f x x    1 2 1 4) ( )f x x    1 2 2 
 

)اگر  -41 )f x x 
1

3
2

)و   )g x x 3 )باشد، آنگاه مقدار2 ) ( )fog 1  کدام است؟ 0

 1) 3- 2) 2- 3) 3 4) 4 
 

)اگر دورۀ تناوب تابع -42 ) sin( )
x

f x
m


 


2 7

5
 کدام است؟ mجمع مقادیر ممکن برای باشد، آنگاه حاصل 4برابر  

 1) 12 2) 11 3) 10 4) 8 
 

اگر -47


  
3

2
2

 ، آنگاه کدام گزینه همواره درست است؟

 1) tan sin  2) sin cos  3) tan sin  4) sin  2 0 
 

)sinنمودار تابع -40 )y x 3 2 را در بازۀ 4 , 0 yدر نظر بگیرید، در این بازه خط  4   کند؟نمودار آن تابع را در چند نقطه قطع می 6

 1) 7 2) 8 3) 9 4) 11 
 

sinجواب معادلۀ نیتربزرگ -49 cosx x 
3
4

در بازۀ  ,0 :برابر است با 

 

1) 

6
 2) 

3
 

3) 2
3

 4) 5
6

 
 

)در تابع -11 ) cos( )
x

f x   3 1
3

 ، کمترین مقدار تابع برابر است با: 

 

1) 3- 2) 2- 

3) 2 4) 3 
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   دقيقه 21 مدت پاسخگویی: 01 تعداد سؤال: )تجربي( 3فيزيک نام درس:
 

 زمان متحرکی باشد، که روی خط راست در حال حرکت است؟ -نمودار مکان یدهندهنشان تواندیمزیر  ینمودارهااز  کیکدام -11

 

1) 

 

2) 

 

3) 

 

4) 

 
 

Xبه صورت  SIر معادله مکان= زمان متحرکی د -12 tt  
32 4 ثانیه پس از شروع حرکت چند متر  2است.جا به جایی این متحرک در مدت  3

 است؟

 

1) 15 

2) 21 

3) 24 

4) 32 
 

متر بر ثانیه باشد، سرعت متوسط آن در این  1ثانیه برابر  09زمان متحرکی مطابق شکل است. اگر تندی متوسط متحرک در مدت  -نمودار مکان -13

 مدت چند متر بر ثانیه است؟

 

1) 2 

 

2) 3 

3) 5 

4) 7 

زمان متحرکی به صورت شکل است. نسبت مدت زمانی که بردار مکان متحرک منفی است به مدت زمانی که متحرک در جهت  -نمودار مکان -14

 ، چقدر است؟کندیممنفی محور حرکت 

 

1) 
8
5

 

 

2) 
5
8

 

3) 
6
5

 

4) 5
6
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بگذرد، چند  x=0 متحرک از مکان  t=0به صورت شکل است. اگر در لحظه  کندیمحرکت   xزمان متحرکی که روی محور -نمودار سرعت -11

 زیر درست است؟ یهاگزارهمورد از 

 متحرک متوقف شده است.  1t  یلحظهب(در                             است. شیافزاتندی در حال  1tصفر تا  یبازهآ(در 

 است.  xخلاف جهت محور   2tتا   1tزمانی  یبازهت( بردار شتاب در               متحرک از مبداء مکان عبور کرد ه است.  2t یلحظهپ( در 

 

1) 1  

2) 2 

3) 3 

4) 4 

 
t زمانی  یبازهدر حال حرکت است. بردار شتاب متوسط آن در  xمتحرکی روی محور  -12 s1 tتا   2 s2 /برابر   SIدر   10 i1  یبازهو در   5

t زمانی  s2 tتا   10 s3 t زمانی  یبازهاست. بردار شتاب متوسط آن در   i3 برابر     17 s1 tتا   2 s3  کدام است؟  SIدر   17

 1) i
3
5

 2) i
3
5

 3) i
11
5

  4) i
11
5

 

 
 

سرعت متحرک  یاندازه. اگر دیمایپیممتحرکی با سرعت ثابت فاصله بین دو نقطه را  -17
m

s
درصد کم  29بیشتر شود، زمان طی فاصله دو نقطه  5

 سرعت متحرک در حالت اول چند متر بر ثانیه است؟ یاندازه .شودیم

 1) 8 2) 12 3) 15 4) 21 
 

در فاصله چند متری از مبداء   B از مبداء مکان، متحرک   A زمان دو متحرک به صورت شکل روبه رو است.در لحظه عبور متحرک -نمودار مکان -10

 قرار دارد؟

 

1) 24 

 

2) 21 

3) 11 

4) 8 

 

خودرویی با تندی ثابت  -19
km

h
شتاب . اگر کندیممتری مشاهده کرده و ترمز  11 یفاصلهراننده مانعی را در  بر خط راست در حال حرکت است. 72

  کاهنده ناشی از ترمز
m

s  ؟کندیمباشد، خودرو با تندی چند متر بر ثانیه به مانع برخورد  23

 5 (4 صفر (3 15 (2 11 (1 
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، به صورت شکل است. اندازه سرعت متحرک، در لحظه عبور از کندیمزمان متحرکی که در مسیر مستقیم با شتاب ثابت حرکت  -نمودار مکان -21

 مبداء مکان چند متر بر ثانیه است؟

 

1) 18 

 

2) 36 

3) 12 

4) 24 

 

  است. زیر ، به شکلاندکردهزمان دو متحرک که در مبداء زمان از کنار یکدیگر عبور  -نمودار سرعت -21

 ؟گذرندیم، دو متحرک بار دیگر از کنار هم هاسرعتبرابری  یلحظهچند ثانیه پس از 

 

1) 5 

 

2) 3 

3) 9 

4) 6 

 

  به صورت   SIو بردار سرعت اولیه آن در  کندیمحرکت   xزمان متحرکی که روی محور  -نمودار شتاب -22
0

9iV   .است، به صورت شکل است

 ؟شودیمثانیه متحرک متوقف  برحسب یالحظهدر چه 

 

1) 6  

2) 7 

3) 8 

4) 9 

 

 زیر درست است؟ یهاگزارهاز  کیکداممطابق شکل یک کشتی با سرعت ثابت در حال حرکت است. -23

 

 نیروی شناوری واکنش نیروی وزن کشتی است. (1

 

 نیروی وزن کشتی است. یاندازهنیروی شناوری برابر با  یاندازه (2

 از نیروی مقاومت است. تربزرگنیروی پیشران  (3

 نیروی پیشران واکنش نیروی وزن کشتی است. (4
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 به جسمی به جرم    Fنیروی  -24
1m   شتاب 

m

s به جسمی  به جرم  و 24
2m   شتاب 

m

s m. این نیرو به جسمی به جرم دهدیم26 m1 2
 

 ؟دهدیمچه شتابی 

 1) 
m

s 25 2) /
m

s 23 2 3) /
m

s 22 4 4) /
m

s 21 8 
 

. اگر آسانسور با شتاب رو به بالایدهدیمرا نشان  نيوتون 211شخصی درون آسانسوری ساکن روی یک ترازوی فنری ایستاده است و ترازو عدد -21

2
2

m

s
)؟دهدیمشروع به حرکت کند، ترازو چه عددی را نشان   10 )

N
g

kg
 

 1) N721  2) N211  3)  N121 4) N401 
 

 

 

 

 

   دقيقه 21 مدت پاسخگویی: 01 تعداد سؤال: 3شيمي نام درس:
 

 شود. های کدام گزینه به درستی کامل میهای ) الف تا ت( به ترتیب با کلمهجای خالی عبارت -22

 شود.الف( مخلوط اتیلن گلیکول در هگزان یک مخلوط ..............  محسوب می

 ب( اجزاء سازنده سوسپانسیون .................. است.  

 پ(  مسیر عبور نور از میان .................. قابل مشاهده است. 

  شود. نشین نمیژله همانند ............... پایدار است و با گذشت زمان تهت(  

 

 دوغ –سوسپانسیون  -ذرات ریزماده -همگن (2 دوغ -کلویید -های مولکولیتوده -همگن (1

 شیر –کلویید  -ذرات ریزماده -ناهمگن (4 شیر –سوسپانسیون  -های مولکولیتوده -ناهمگن (3
 

 های داده شده درست است.با توجه به جدول زیر چند مورد از عبارت -27

  Bکند.، براساس برهم کنش با ذرات آلاینده عمل می 

 قدرت پاک کنندگیC   .در آب چشمه و آب دریا تفاوت چندانی ندارد 

 D صابونی و  کنندهپاکB است. یصابون ریغ کنندهپاک 

 A ها و مجاری بسته شده با گچ و سیمان مناسب است. برای باز کردن مسیر لوله 

 

1) 1  

2) 2 

3) 3 

4) 4 

 

 به ترتیب از راست به چپ کدام است؟ HAبا توجه به شکل داده شده، ثابت یونش و درجه یونش اسید  -20

 

1) / /   30 32 3 7 10 

  

2) / /   20 24 3 7 10 
3) / /   30 24 2 8 10 
4) / /   30 32 2 8 10 
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29- 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

به دست آید. با حل  =pH 12/3رسانیم تا محلولی با   لیتر می  2کنیم و به حجم را در شرایط استاندارد در آب حل می HFلیتر گاز میلی 002

 در آب چه تعداد یون در محلول پس از برقراری تعادل وجود خواهد داشت؟     HFمولکول  111کردن 

  (log / , log / , log /  2 0 3 3 0 48 7 0 85)                                                               

 1) 61 2) 121 3) 441 4) 561 
 

Naغلظت یون هیدروکسید حاصل از انحلال چند گرم -71 O2  گرم  3/11در آب با غلظت یون هیدروکسید حاصل از انحلالBaO  در آب برابر

Na) است. ,O ,Ba g.mol )
   123 16 137 

 1) 2/6 2) 4/12 3) 9/3 4) 6/4 
 

  نیست.های داده شده، درست چند مورد از عبارت -71

 الکترونی است.  ایمحلول آبی سدیم کلرید، رسانای یونی و سدیم کلرید مذاب، رسان 

 شود. های فسفات افزوده میها، به مواد شوینده نمکبرای افزایش قدرت پاک کردن چربی 

 تر است. مولار نیتریک اسید کم 0/9مولار فورمیک اسید از محلول  0/9ها در محلول شمار مولکول 

  تر است. مولار استیک اسید بیش 0/9مولار هیدروکلریک اسید از محلول  0/9براساس مدل آرنیوس میزان اسیدی بودن محلول 

 1) 1 2) 2 3) 3 4) 4 
 

 طورهب. همچنین رسانایی الکتریکی این محلول در شرایط یکسان دیآیدرمای از یک محلول به رنگ آبی بر اثر آغشته شدن به نمونه pHکاغذ  -72

 تواند باشد. تر است. این محلول محتوای کدام ماده حل شونده میآشکاری از محلول آبی سدیم کلرید، کم

 1) CH OH3 2) KOH 3) NH3 4) HCOOH 
 

باید در آن حل شود؟)از تغییر حجم ناشی از انحلال  %14نیتروژن پنتااکسید با خلوص ، چند گرم دی7/4لیتر آب مقطر به  pH 299برای تغییر  -73

log           (پوشی کنید.دی نیتروژن پنتااکسید چشم / , log / , log /  2 0 3 3 0 48 7 0 Nو   85 ,O ,H g.mol
   114 16 1 

N O (s) H O(l) HNO (aq) 2 5 2 32 

 1) 116/1 2) 4 3) 12/1 4) 4/1 
 

74- pH محلول
10
3

/ثابت یونش  با BOHباز ضعیف   مولار   47 5  کدام است؟  بیتقربه، 10

 1) 3/1 2) 7/12 3) 6/2 4) 4/11 
 

ها های داده شده در مورد این محلولهای زیر موجود است. چند مورد از عبارتمولار از ترکیب 0/9های لیتر محلولمیلی 099حاوی  هرکدامبشر  4 -71

  نیست؟درست 

CH: 4بشر NaOH: 3بشر HNO2: 2بشر HI: 0بشر NH3 2 

 pH  با هم برابر است. 2و بشر  0محلول بشر 

  تر است.کوچک 0از محلول بشر  2درصد یونش محلول بشر 

 تر است.بیش 4از محلول بشر  3رسانایی الکتریکی محلول بشر 

 pH  تر است. بزرگ 2از محلول بشر  3محلول بشر 
 1) 1 2) 2 3) 3 4) 4 

 

 ( برقرار است. 2( و اسید غلیظ)1چهار برابر شود کدام رابطه میان درجه یونش اسید رقیق) HAاگر غلظت اسید بسیار ضعیف  -72

 1)   1 2 2)   1 22 3)   1 2
1
4

 4)   2 1
1
4

 
 

pHلیتر هیدروکلریک اسید با  2/9فرض کنید معده  -77 /1  11/2معده به  pHبرای تغییر  Mg(OH)2کند. چند گرم از ضد اسید ترشح می 3

Mg)                                               لازم است؟ ,O ,H g.mol
   124 16 logو  1 / , log / , log /  2 0 3 3 0 48 7 0 85) 

Mg(OH) (s) HCl(aq) MgCl (aq) H O  2 2 22 2  

 1) 8 2) 82/1 3) 64/1 4) 6/41 
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 با توجه به اطلاعات جدول مقایسه داده شده در کدام گزینه درست است؟  -70

 درصد لکه باقی مانده (Cدما) نوع پارچه نوع صابون

 a 39 نخی صابون بدون آنزیم

 b 39 نخی صابون آنزیم دار

 c 39 استرپلی صابون بدون آنزیم

  d 39 استرپلی صابون آنزیم دار
 1) a b c d   2) b c d a   3) c a d b   4) d a d c   

 

اتم کربن و یک پیوند دوگانه است. فرمول مولکولی این  01اسید سازنده استر بلند زنجیری ) تری گلیسریدی با سه اسید چرب یکسان( حاوی  -79

 استر کدام است. 

 

1) C H O57 110 6 2) C H O57 104 6 

3) C H O54 104 6 4) C H O54 110 6 
 

 شود. های کدام گزینه به درستی تکمیل میجای خالی جدول زیر)الف تا ت ( به ترتیب از راست به چپ با داده -01

H] غلظت محلول نام محلول ]

[OH ]




 

 درصد یونش

 )ب( 1010 )آ( (HBrهيدرو برميک اسيد)

  1/2 )پ( 114/1 محلول آمونياک

 

1) /   20 1 1 10 
2) /   40 1 100 10 
3)   6 210 100 10 
4) /  6 210 0 01 10 

 

 

 

   دقيقه 21 مدت پاسخگویی: 21 تعداد سؤال: 3يشناسستيز نام درس:
 

 . ...................... پس از تزریق گریفیت یهاشیآزمااز   .......................  در مرحله -01

 

 .زنده ماندند هاموش ،با گرما شدهکشتهفاقد پوشینه  یهایباکتر –سوم  (1

  .زنده ماندند هاموشزنده فاقد پوشینه،  یهایباکتر -اول (2

 .مردند هاموش ،دارنهیپوش زنده یهایباکتر -دوم  (3

 .مردند هاموش ،مرده و فاقد پوشینه زنده دارپوشینه هایباکتریمخلوط  -چهارم (4
 

 ؟کندمیکامل  نادرستیچند مورد جمله زیر را به  -02

 ..........................« گفت توانمی..............  توسط شده انجام یهاشیآزما و مطالعات به توجه با »

 .دارد را پوشینه بدون باکتری به انتقال توانایی پروتئاز، آنزیم با مواجهه در وراثتی ماده   –الف( ایوری

 .است یکدیگر با برابر باًیتقر سیتوزین و گوانین مجموع به تیمین و آدنین مجموع نسبت  –ب(چارگاف

 .است رشته یک از بیش دارای مارپیچی و حالت دِنا مولکول –فرانکلین  و ویلکینزج( 

 است. شده پیچیده فرضی محوری دور به که است نردبانی همانند دنا مولکول ساختار –کریک  و د(واتسون
 1) 1 2) 2 3) 3 4) 4 

 

 اصلیِ متصل به غشای یاخته دارند، درست است؟ تنفامکه  ییهااختهیچند جمله دربارۀ همۀ  -03

 .شوندیمآمینواسیدی از سیتوپلاسم به مقصد هدایت  یهایتوال، به کمک هانیپروتئالف( 

 .کندیمهمانندسازی مولکول دنا، بسته به نیاز یاخته تغییر  یهاگاهیجاب( تعداد 

 مشترک داشته باشند. اندازراه توانندیمج( چند ژن مربوط به انجام یک فرآیند، 

 مؤثر در همانندسازی مولکول دنا، یکی است. یهامیآنزد( محل ساخت و فعالیت 
 1) 1 2) 2 3) 3 4) 4 

 

 مناسب است؟ ریعبارت ز لیتکم یبرا نهیشده بود، کدام گز شنهادیدنِا پ یهمانندساز یکه برا یبا توجه به سه طرح مختلف -04

 ..................«که  شودیم دیتول یدیجد یگفت دِنا توانمی هاطرح نی.................. از ااساس  فقط بر »

 

 .دارد جدید نوکلئوتیدهای خود هدر هر دو رشت -دو تا (2 .دارای نوکلئوتیدهای جدید و قدیمی است -یکی (1

 .حاوی نوکلئوتیدهای جدید و نوکلئوتیدهایی از دِنای اولیه است -دو تا (4 .آن مربوط به دِنای اولیه است یهارشتهنیمی از هر یک از  -یکی (3
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 ؟کندمیکامل  یرا به درست ریعبارت ز نهیکدام گز -01

 «قابل مشاهده است زی، .............. نشودیم افتیکه ..............  یدیهر نوکلئوت در»

 

 و فسفات یباز آل نیب وندپی –قند و فسفات  نیب وندیپ (2                               یضلعشش حلقه – نیتروژن دار یضلعپنجآلی حلقه  (1

                           نیمیت آلی باز – بوزیر یقند دئوکس (4                      یدروژنیه وندپی – اشتراکی وندپی (3
 

 ؟شودمیمشاهده  یهمانندساز یدوراه کیکدام مورد، همواره در  -02

 

 .کنندمیا از هم باز ا ردِن هدو رشت کازیهل هایآنزیم (1

 .شوندمیهم متصل  به یدروژنیه وندیدِنا با پ لیدر حال تشک هایرشته (2

 .دهندمیفسفات خود را از دست  یکفسفاته قبل از اتصال به دِنابسپاراز  سه یدهاینوکلئوت (3

 .شوندمیاز هم باز  جیتدربه هیولی ادِنا هدو رشت (4
 

 ؟دهدیمرخ  نهی،کدام گز یهمانندساز ندیهنگام فرا -07

 

 .شودمیرشته دنا در مقابل رشته الگو ساخته ، یک نوعی آنزیمبا فعالیت  (1

 .کنندمیقطع دنا ، اتصال خود را با  آنزیمدر پی فعالیت نوعی ، تنفام ساختار یهانیپروتئ (2

 .شودمیایجاد مانند Yتشکیل ساختارهای شوندمیدر محلی که دو رشته ِدنا از هم جدا  (3

 .شکندیم را پلی نوکلئوتیدی رشته هدر شرایطی پیوند اشتراکی میان نوکلئوتیدهای میان ،نوعی آنزیم (4
 

 .................. ، قطعاًشودمیکه در پی تشکیل پیوند .................. ایجاد  هانیپروتئ، در سطحی از سطوح ساختاری طورمعمولبه -00

 

 .گرددیمپپتیدی مشخص  رشته پلی یبعدسهساختار  -پپتید پلی کی از ییهابخشاشتراکی بین  (1

 .شودیمتغییر آمینواسید در هر جایگاه موجب تغییر فعالیت پروتئین  -پپتیدی بین آمینواسیدها (2

 .دیآیمبه وجود  یاصفحهساختار مارپیچی و  -پپتید از یک پلی ییهابخشهیدروژنی بین  (3

 .نقش داشته باشد زیگرآب یاهوندیپدر ایجاد  تواندیمهر آمینواسید  -یونی و اشتراکی (4
 

 ندادن باشد، کدام گزینه ممک مربوط به همانندسازی قابل رخ یهاهیفرضمزلسون و استال با در نظر گرفتن اینکه هر سه نوع از  یهاشیآزمادر  -09

 شود؟ دیده 49و 29  دقایق در آزمایش مورد هایباکتری دنای هطی گریزان نیست

 

 نوار دارای ضخامت بیشتر در بالای لوله نسبت به نوار موجود در انتهای لوله همشاهد (1

 لوله بالای در سبک چگالی دارای نوار یک و لوله میانه در متوسط چگالی دارای نوار یک همشاهد (2

 یهمانندساز نوع یک انجام صورت در تنها لوله میانه در متوسط چگالی دارای دنای هایرشته همشاهد (3

 هلول انتهای در سنگین چگالی دارای دناهای و لوله میانه در متفاوت چگالی با رشته دو دارای دناهای همشاهد (4
 

 ؟کندمیکامل  ینادرسترا به  ریز ۀمورد از موارد، جملچند  -91

 ..................«همانندسازی دنا در مقابل هم قرار گرفته است، ممکن است  انیآغاز و پا ۀکه نقط یااختهیدر  »

 .دنا درون هسته قرار داشته باشد شتری( بب                           مولکول دنا داشته باشد. کی( فقط الف

 انجام نشود. ی( همانندسازی به صورت دو جهتد                        نباشد. دهیچیپ اری( همانندسازی دنا بسج

 1) 1 2) 2 3) 3 4) 4 
 

 ، در مرحله ............. برخلاف مرحله .............هایباکترژن در  کی یسیرونو ندیفرآ یط -91

 

 .کنندیم تیهدا اندازراهرنابسپاراز را به محل  سییعوامل رونو شدن، لیطو –آغاز  (1

 .گرددیمیدروژنی بین رنا و دنا شروع ه پیوندهای شکسته شدن آغاز، – شدن لیطو (2

 .شودیمکوتاهی از رنا با الگو قرار دادن رشتۀ رمزگذار ساخته  هزنجیر شدن، لطوی –آغاز  (3

 .شوندیمرنابسپاراز از مولکول دنا جدا  میهیستونی توسط آنز یهانیپروتئ ان،پای – شدن لیوط (4
 

از رشته الگوی مولکول دنا و رنای بالغ حاصل از آن است. با توجه به شکل و فرایند مربوط به ایـن شـکل کـدام گزینـه  یاسادهشکل زیر طرح  -92

 است؟نادرست 

 

 .هستند و فاقد مکمل رشته دنای الگو، میانه یاحلقه یهابخش (1

 

 .آنزیم لازم است ،جهت تشکیل رنای بالغ (2

 .دهدیمرنای بالغ، همان رنای پیک درون سیتوپلاسم است که عمل پیرایش روی آن رخ  (3

 .شودیمو فاقد مکمل رشته دنای الگو نیز رونویسی  یاحلقه یهابخش (4
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 ؟کندمی، عبارت را مناسب کامل  کیپ یرنا یسیبا توجه به اتفاقات رونو نهیکدام گز -93

 .............. « الزاماً، شودمیژن که ...............  یسیاز رونو یامرحلهدر هر  »

 

 .شودیم جاد اییارشته خطی و  دو  د اسیکه کوتاهی از مولکول نوکلئیر زنجی- ل فسفودی استر تشکیوند پینینخست (1

 . دو رشته  ساختار دنا ممکن استنی بیدروژن هیوند پیلتشکی – با قند متفاوت شکسته دهایت نوکلئوانی میدروژن هیوندیپ (2

 .شودیم لی تشکیدروژن هیوند رنابسپاراز تعدادی پیم در جلو و عقب آنزی- ل مولکول دنا و رنا تشکیانی میدروژن هیوندیپ (3

 .شودیمی درون هسته شناسایی ن پروتئیم توسط نوعی آنزیاندازراهتوالی   – لی فسفودی استر تشکیوندها پیزان مینیشتربی (4
 

 شده است؟ انیب حیاست، صح شتریب کیپ یطول عمر رنا زانیکه م اختهی یچند مورد در رابطه با نوع -94

 

 .اندشده جادیا 3تنها توسط رنابسپاراز   ،ناتنر A گاهیواردشده به جا یساختار رناها یاشتراک یوندهایپ (1

 .کندمیبرقرار  یدروژنیه وندیناقل پ یرنا یدهاینوکلئوت ریبا سا دینواسیاتصال آم گاهیجا (2

 .کند رییتغ دتوانمی هاآنساختار اول  رییتغ جهیدرنت ،هانیپروتئمقصد نهایی  (3

 .شوندمی یدیپپتی پل یرهدر زنج دینواسیآم ینوع یریباعث قرارگ ،ناتنواردشده به ساختار ر انیپا ریغ یهایتوال یتمام (4
 

 به درستی بیان شده است؟ نهیدر ارتباط با مراحل ترجمه، کدام گز -91

 

 .اندشدهبرقرار E  در جایگاه ی هیدروژنیو سایر پیوندها A اولین پیوند هیدروژنی در جایگاه (1

 .را دارند E و A جایگاه توانایی ورود به هارمزههمه انواع  (2

 .شوندینمدیده  E و آخرین رنای ناقل در جایگاهA اولین رنای ناقل در جایگاه (3

 .ستشتر ابی E ا هم برابر و از جایگاهب Pو  Aجفت شده در جایگاه  یهاپادرمزهتعداد  (4
 

 ؟دهدیمدر باکتری اشرشیاکلای، به دنبال پیوستن فعال کننده به توالی خاصی از دنا، کدام اتفاق رخ  -92

 

 .گرددیماتصال مالتوز به نوعی پروتئین قطع  (1

 .شوندیممربوط به سنتز مالتوز رونویسی  یهاژن (2

 . شودیماولین نوکلئوتید مناسب توسط رنابسپاراز رونویسی  (3

 .کندیمرا شناسایی  اندازراهرنابسپاراز به کمک عوامل رونویسی،  (4
 

 ؟کندمیرا درست کامل  ریعبارت ز نه،یکدام گز -97

 .................«یسیرونو مینوع آنز کیتوسط  هاژن هیکه کل ییهااختهیهمواره در همه  »

 

 .ردیگیمانجام  یسیرونو هژن در مرحل انیب میتنظ ،شوندمی (1

 .شوند متصل ندهیافزا یبه توال یسیوامل رونوع ،شوندمین (2

 .کند ییرا شناسا یسیقابل رونو دینوکلئوت نینخست ییبه تنها دتوانمیرنابسپاراز  میآنز ،شوندمی (3

 .دهدیمقرار  ریتأث در هسته را تحت دهایمصرف نوکلئوت زانیبه دنا، م یسیعوامل رونو لیتما رییتغ ،شوندمین  (4
 

 است؟ حیصح یوتیوکاری اختهیدر رابطه با  ریز یهانهیگزاز  کیکدام -90

 

 .است کسانی  هم  با  همواره  گر،دیکی کنار ژن دو  یسرونوی  در  استفاده  مورد رشته  (1

 .شودیمی  س ساختار  دنا رونوییهارشتهی از  کی ، تمامی طول تنها یس هنگام رونویرد (2

 .است کسان، یشدهساختهی رشته رمزگذار دنا  و  توالی رشته رنای دی نوکلئوتیتوال  (3

 .دارند یکسانی حرکت جهت ،کنندیم یسرونوی دنا   از یکسانی  رشته روی از که ییرنابسپارازها (4
 

 است؟ نادرستکدام عبارت دربارۀ شکل مقابل،  -99

 

 .از رونویسی قرار دارند در هر زمان، رنابسپارازها در مراحل مختلفی (1

 

 .همه رنابسپارازهای فعال روی این ژن، یکسان است یدینواسیآموالی ت  (2

 .، شبیه رناهای در حال ساخت استشودیمکه رونویسی  یارشتهتوالی نوکلئوتیدی  (3

 .هستند، نوکلئوتیدهای کمتری دارند ترکینزد اندازراهرناهایی که به  (4

 

 است؟ حیصح ،یکبد ۀاختیساخته شده در  یهانیپروتئدر رابطه با سرنوشت  نهیکدام گز -111

 

 .شودمی دیتول توپلاسمیآزاد درون س یهارناتنتوسط  ،کندمی تیفعال اختهیکه درون  ینیپروتئ هر (1

 به خارج از یاخته، نقش دارد. ترشحی یهانیپروتئدر ساخت و دستگاه گلژی  یآندوپلاسم ۀشبک (2

 .شوندمیروی شبکه آندوپلاسمی ساخته  یهارناتندرون واکوئل)کریچه( توسط  یهانیپروتئ برخلافدرون کافنده تن  یهانیپروتئ (3

 .وارد شوند ،ییغشا دو ساختاربه سه نوع  ندتوانمی توپلاسمیآزاد درون س یهارناتنشده توسط  ساخته یهانیپروتئ (4
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   دقيقه 8 مدت پاسخگویی: 01 تعداد سؤال: سلامت و بهداشت نام درس:
 

 ؟است حیدر مورد سلامت و ابعاد مختلف آن صح نهیکدام گز -111

 

 .دانستیماخلاط چهارگانه  نیاز تعادل ب یسلامت را ناش نایسابن (1

 است. یاز نداشتن سلامت معنو یناش ،یدر زندگ یهدفیبو  یاحساس پوچ (2

 و نقص عضو نداشته باشد.                   یماریشخص ب نکهیا یعنی، سلامت WHO ازنظر (3

 است.                             یسلامت روان یهانشانهاز  ییجوکمالو  یریانتقادپذ هیداشتن روح (4
 

 کدام گزینه درست است؟ -112

 

 .دو کلمه سلامت و بهداشت مترادف هم هستند (1

 .ندارد وجود تجهیزات، و مواد و داروها تهیه منابع خارجی برای به نیازی غالباًبرای درمان برخلاف پیشگیری  (2

 .حتم پیشگیری بر درمان تقدم دارد طوربهسلامت  نیتأمبرای حفظ و  (3

 .با عوارض جانبی همراه است معمولاًباید داروهایی مصرف کرد که  حتماًبرای درمان و پیشگیری  (4
 

مزمن در جهان شناخته شده و با سبک  یهایماریب نیترمهم عنوانبهبهداشت،  یبراساس گزارش سازمان جهان ریز یهایماریبچه تعداد از  -113

 دارد؟ میارتباط مستق یزندگ

 سرطان   - ابتید -یسکته قلب -استخوان  یپوک

 چهار مورد  (4 سه مورد  (3 دو مورد (2 مورد کی (1 
 

 ؟ستین حیصح یمراقبت کدام عبارت در مورد خود -114

 

 باشد  یریگاندازهقابلهدف باید واضح، واقعی و  (1

 .خواهد شد نفساعتمادبهاگر موفقیت در اجرای برنامه را در نظر بگیریم، سبب افزایش  (2

 .میکن نییخود تع تیشکست فعال یو آشکار برا حیمجازات صر نباید عنوانچیهبه یهنگام نوشتن برنامه خود مراقبت (3

 لازم را کسب کند.   یهامهارتاست و شخص باید  و آگاهانهشامل اعمال اکتسابی  (4
 

 ..................جزبههمه موارد زیر درست است .  -111

 

 .  شودمیو در بدن ذخیره  دیآیدرمبه شکل چربی   هاآنهستند و مازاد  زایانرژ هادراتیکربوه (1

  اسیدآمینه است هاآنبدن برای حفظ بافت عضلانی به موادی نیاز دارد که واحد سازنده  (2

 .شوندمیدر کبد ذخیره  معمولاًمحلول در چربی هستند و   Cو B  یهانیتامیو (3

 .کنندمی میبدن را تنظ ییایمیش یهستند که عملکردها یاز انواع مواد مغذ یکی یمواد معدن (4
 

 دارد. ینقش اساس............. دارد،  را بر عهده ژنیحمل اکس فهیدر خون که وظ یامادهساخت  ی................ و برا در بدن عاتیحفظ تعادل ما یبرا -112

 آهن - میکلس (4 دراتیکربوه - میسد (3 مکلسی – دراتیکربوه (2 آهن - میسد (1 
 

 ............................  ... جزبه .درست است هانهیگزهمه یی در رابطه با هرم غذا -117

 

 .واحد است 5تا  3 هایسبزمصرف روزانه گروه  زانیم (1

 .استسالم  هیاز اصول تغذ ییمنطبق با اصل تنوع غذا ،ییشکل هرم مواد غذا (2

 .رندیگیمسطح هرم قرار  کیدر  اتیو لبن ریگروه حبوبات و مغزها با گروه ش (3

 .   کندمی دایپ شیافزا نییاز بالا به پا ییمقدار مصرف روزانه مواد غذا برخلاف ییغذا یهاگروهحجم  (4
 

 ؟است نادرست ریز یهانهیگز ای نهیاز گز کیکدام -110
 .                    شودمیگواتر  یماریباعث بروز ب ییایدر ییمواد غذا ازحدشیبالف(  مصرف 

 دارد.                         ازین یبه چرب یعصب یابافتهو  یمغز یهاسلولساخت  ی( بدن براب

 .شودمیبهتر جذب   یوانیح ییمواد غذا ینسبت به رو یاهیگ ییمواد غذاموجود در  ی( روج
 الف و ب و ج (4 ب و ج              (3 الف و ج                           (2 الف و ب (1 

 

  "به  ....................... اشاره نمود. توانمی یبروز چاق لیاز دلا"؟ کندمی لیتکم ینادرستجمله رو به رو را به  نهیکدام گز -119

 

 دیروئیت یپرکار (2 مثل کورتون ییمصرف داروها (1

 یمانند افسردگ یاختلالات روان (4 یویاختلال عملکرد غدد فوق کل (3
 

 ؟نیست درست، کاهدیمگرم از وزن خود  49که روزانه  یدر مورد فرد نهیکدام گز -111

 

 خواهد بود. داریکاهش وزن او پا ادیبه احتمال ز (2 مطابق با اصل دوم کاهش وزن عمل کرده است. (1

 است. رسیدهماه  کیبه حداکثر کاهش وزن مجاز، در طول  (4 .گرددینماز آن مواجه  یو عوارض ناش یاهیتغذفرد با کمبود  (3
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   دقيقه 7 مدت پاسخگویی: 01 تعداد سؤال: اجتماعي هويت نام درس:
 

 ؟نیست های کنشهای زیر جزء ویژگیاز گزینه کیکدام -111

 بودناجتماعی  (4 بودنهدفمند  (3 معنادار بودن (2 آگاهانه بودن (1 
 

کند. افزایش سلامتی فرد پیامد .......  ورزش کردن و مورد تشویق و تحسین دیگران قرار گرفتن پیامد .............. ورزش ورزش می ایحرفهفردی به صورت  -112

 کردن اوست.

 غیرارادی -غیرارادی  (4 ارادی -غیرارادی (3 ارادی -ارادی  (2 غیرارادی -ارادی (1 
 

 است؟ نادرستزیر  یهانهیگزاز  کیکدام -113

 

 است. یکنش اجتماع کی زین یمخف یهانیدورب یحت و گرانیچشم د دورازبهو  شبمهیندر  یو رانندگ ییراهنما نیقوان تیرعا (1

 .ردیگیمصورت  گرانیفقط در حضور د یکنش اجتماع (2

 .شودمیانجام  گرانیکنش است که با توجه به د ینوع یکنش اجتماع (3

 آن هستند. یامدهایآثار و پ ،یاجتماع یهادهیپد ریاست و سا یاجتماع ۀدیپد نیخُردتر یکنش اجتماع (4
 

 زیر صحیح است؟ یهانهیگزاز  کیکدام -114

 

 فرهنگ در همه جوامع یکسان است. یهاتیمحدودو  هافرصت (2 افراد هستند. یهاکنش، مانع انجام هاتیمحدودو  هافرصت (1

 .هاستانسانبرای کنش  ییهاتیمحدودو  هافرصتفرهنگ عامل ایجاد  (4 .مانندیمثابت باقی     هاتیمحدودو  هافرصتدر صورت تغییر فرهنگ،  (3
 

 یک از موارد زیر پدیده اجتماعی هستند؟کدام -111

 باران (4 درختان جنگل (3 دریا  (2 پارک (1 
 

 کدام است؟شیوه انجام کنش اجتماعی که مورد قبول افراد جامعه قرار گرفته است،  -112

 هویت اجتماعی (4 ارزش اجتماعی  (3 پدیده  اجتماعی  (2 هنجار اجتماعی  (1 
 

 در مورد ارتباط جامعه و فرهنگ ، کدام گزینه صحیح است؟ -117

 

 جامعه مانند روح و فرهنگ مانند جسم است.  (2 . دیآینمجامعه بدون فرهنگ وجود دارد ولی فرهنگ بدون جامعه پدید  (1

 آید.فرهنگ بدون جامعه وجود دارد ولی جامعه بدون فرهنگ پدید نمی (4 جامعه مانند جسم و فرهنگ مانند روح است. (3
 

 زیر، گزینه صحیح را انتخاب کنید.  یهاعبارتبا توجه به  -110

  «.میکنیمبرای رعایت ادب، به دیگران سلام «       ».میدهیمبرای رسیدن نظم وسایلمان را در جای خود قرار »

 

 اجتماعی هستند.  یهاارزش "ادب"و "نظم " (2 هنجار و گذاشتن وسایل در جای خود ارزش است.  "نظم" (1

 اجتماعی هستند. یهاارزشسلام کردن و گذاشتن وسایل در جای خود،  (4 هنجار و سلام به دیگران ارزش است.  "ادب" (3
 

 ؟شودمیزیر، کنش محسوب  یهانهیگزاز  کیکدام -119

 

 افزایش ضربان قلب در مواجهه با خطر (2 بسته شدن ناخودآگاه چشم در مواجهه با خطر (1

 شدن در هنگام مواجهه با خطر هوشیب (4 گریختن انسان از خطر (3
 

 زیر در ارتباط با تصاویر مقابل صحیح است؟ یهانهیگزاز  کیکدام -121

 

 فرهنگخرده –فرهنگ عمومی  (1

 

 ضد فرهنگ –موافق  فرهنگخرده (2

 فرهنگ عمومی –فرهنگ قومی  (3

 گدایان فرهنگخرده –فرهنگ عمومی  (4

 

 

   دقيقه 03 مدت پاسخگویی: 01 تعداد سؤال: زبان انگليسي نام درس:
 

Choose the best answer 1, 2, 3, or 4 

Grammar and Writing 

 

 

Many products ……………… all around the world each year. .121 

are developing           2 were developed            1  
will develop 4 are developed                  3  

Hafez ……………… for a special type of poetry called Ghazal. .122 

mostly is remembered 2 remembered mostly                                 1  
is mostly remembered 4 mostly  remembered                                            3  
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Behzad: How’s everything, Amin? I think you are busy these days, ……………? 

Amin: I’m OK Behzad. I’m working on a new project. I’m really tired. 
.123 

aren’t you                        2 isn’t it                    1  
don’t I 4 don't you                      3  

You can install a mobile dictionary, ……… use  an online one.  .124 

so 2 or 1  

and 4 but 3  

The dress is not comfortable, so Sofia rarely wears it, …………………….? .121 

is she                             2 isn’t it                          1  

does she 4 doesn’t she                 3  

A. Vocabulary   

 Dr. Gharib was known as a …………………. university professor.  .122 

founded 2 lowered 1  
donated 4 dedicated 3  

The front part of the human body from the waist to the knees when in a sitting position is called …… . .127 

diary 2 sofa                  1  
lap 4 brain 3  

We must love our parents as they love us …………………….. .120 

unconditionally 2 surprisingly                 1  
verily 4 orally 3  

She is the inspiration for ……………… teenagers. .129 

unreal   2 compound 1  
elderly 4 countless 3  

It was a ………….. that nobody was hurt in the accident. .131 

guideline 2 responsibility 1  
blessing 4 principle 3  

Receptionist: How can I help you? 
Paul: I am calling to …………… my booking for a single room for the night of June 29. 

.131 

confirm 2 elicit 1  
generate 4 signal 3  

Their first …………..to climb Sabalan ended in failure. .132 

success  2 spare  1  
heritage 4 attempt 3  

C. Reading Comprehension 

Showing respect for elders in society is a way of showing that we value them. As elder members of the community 

with a lifetime's worth of wisdom to teach us, they have a lot to offer. Their firsthand experience of history gives 

them a unique viewpoint. 

    Learning to respect elders can also help young people deal better with their own aging later in life. If they grow 

up respecting the wisdom and life experiences of the elders in their community, it's much more likely that young 

people will see things to appreciate about aging themselves. 

    Respect is a two-way street though, and if an older person regularly acts unkindly towards or is rude to your 

child, your child has a right to expect better and to ask not to spend time around them. 

 

What does “themselves” in paragraph 2 refer to?  .133 

elders 2 people 1  

things 4 young people 3  

Based on the text, aging will be easier later in life if you ………. .134 

are rude to your child 2 help young people                                             1  

learn to respect elders                                      4 don’t spend time around elders 3  

What is the best title for this passage? .131 

Respect Elders in a Two-way Street  2 Teach Your Children Respect for Elders 1  
Show Respect in Society  4 Wisdom and Life Experiences of  Elders 3  

 


